EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVIITET
Ooceyu CH, PTHU, OC, OT beorpan 10.06.2016.

Ucnut u3
O6jekTHO opujeHTUCaHOr nporpamupansa ll

1) (30 noena) OaroBOpUTH KOHIIU3HO M MPEIM3HO Ha ciieneha muTama:

a) (Jasa) Jla mu cnenehe kiace 00e30ehyjy ma cBM OO0jeKTHM TOI THMAa CaapkKe KOMITIOHEHTE
kopucHuukor unHtepdejca: (1) Component, (2) Container, (3) Graphics, (4) Frame, (5)
Panel?

0) (C#) IloBesaru omepaTope is u as ca omepaTopuma je3uka Java Koju UM HajO0Jbe Or0OBapajy.

B) (C#) 3a cnenehe koprcHUYKE TUIOBE HaBeCTH Aa Ju ¢y ykazuu (P) wim BpennocHu (B), na mu um
ce neduHMIIEe caMO YrOBOp M J1a JIW MM c€ MOTY cTBapatu o0jektu: (1) KoHKpeTHa kimaca, (2)
ancTpakTHa Kiaca, (3) uarepdejc, (4) ctpykrypa, (5) HaOpajame, (6) nenerat? (IIpumep: P, na, na).

| £| Restoran =8 =
2) (yxynno 70 noena) Hamucatu Ha jesuky Java cinenehu makeT TUIOBa Heni Neplacen  Placeni
(Tperke MpujaBLUBATH U3Y3EIIMMa ONPEMJBEHIM TEKCTOBUMA TIOPYKA): S Py o aomeast
Pasulj:100 2:P:100 i 1:8M5:450
o ( 15 noena) Jeno wuma Ha3uB, ILEHY, BpeMe Ipunpeme (ms) u 1 (I ——y
JETHOCJIOBHY O3HAKYy, KOj€ MOTY Jia C€ JJOXBaTe. JeTHOCIOBHA O3HAKa j€ = 1300 cinara
MIPBO CJIOBO Ha3uBa. TeKkcTyanHu OOUK j€ Ha3us : yeHda. R —r
. . Kuvar_Stevan  |2:MMP:400 100%
e Menu uma nipuapyxeHy rpadudky JTucTy U Hu3 jena. CaaprkaHa jena woni | san | Kess |

ce NpUKa3yjy Ha rpadu4Koj JIMCTH TPU CTBapamby MEHHUja U MOXKE Ce
JIOXBAaTUTH YKyIaH Opoj cTaBku MeHHja. Moryhe je ToXBaTUTH jeJIo ca MeHH]ja 10 UHEKCY (Tpelika
j€ aKo TPaKCHO jeJI0 HE IMOCTOjH).

o [lopyubuna nma 6poj crolia ca KOT MOTHYE U HHU3 MOPYUCHHX jela, KOjU MOTy Jia ce jmoxBare. Moxke
Ce OJPEIUTH BPEIHOCT IMOPYUOWHE Kao 30WMp IIeHa TOPYYCHHMX jena. TeKkcTyalHd OOIuK je
Opoj cmona: o3naxka_jena 03HaKka_jend... 03HAKA_jend : peOHOCH.

e (40 noena) Ilynm vma 3apafny, HeorpanuueHe 30upke HeriaheHux u riaheHux nopyioruHa u kbuMa
npunpyxene rpaduuke gucre. [Tynt ce ctBapa 6e3 mopyiiOuHa, Koje ce 10/1ajy je/lHa Mo jeHa Ha
Kpaj 30upke Herahennx nopyyouna. Ca mysnTa Moke /1a ce y3Mme npBa HeriaheHa nmopyiOuHa mro
noJpasyMeBa axypupamwe IHpukaza ofaronapajyhe rpapuuxe naucre. Moxe Aa ce HarmlaTH 3ajara
nopyyOuHa, IMTO ToJApasyMmeBa yBehaBame 3apajie MyJTa 3a BPEAHOCT MOPYLIOWHE, J0JaBame
nopyuouHe Ha Kpaj 30upke ruiaheHux MopyuyorHa U axkypupame MpHka3a oaronapajyhe rpaduuke
nucte. TexcTyanHu 00JIMK ucnuca Ha TpaUuKuM JIMCTaMa je jeIHa MOPYLIOHMHA 10 Pey.

o Axmuean cmo ViMa JEJUHCTBEHM LEIOOPOJHU MACHTUPUKATOP U MPUIPYXKEH MeHU U myaT. Cto
UKJIMYKA TeHEepUIlle CcydajHe opyuouHe Koje caapxke oa 1 mo 3 jema ca MeHHja, J0/1aje UX Ha
nyiT, a 3aTUM naysupa usmelhy 4ms u 7ms. Paj crona mose 1a ce mokpeHe, IPUBPEMEHO 3ayCTaBU
U TPajHO MPEKUHE.

o Axkmuean Kysap VMa WMe, TIPUAPYKEH MyIT U TpaduuKy IUIOYYy Ha KOjO] C€ PEeIOM Hallaze
TEKCTYaJlHH ONHMC KyBapa, MOpyHOMHA KOjy TpeHyTHO oOpaljyje u mporeHaT oOpaje, Kao Ha
npukazanoj ciuiu. KyBap nukimuku y3uma nopyuouHe ca mynTa (O0J0Krpa ce ako Hema HUjeHE) U
IpUIIpeMa jeJHO 10 jeIHO jesio y3eTo u3 nopyuoune. Ilpunpema jena ce cumynupa ycrnaBbUBambeM
y Tpajamy npunpeme jena. [Ipouenar obpahenor nena nopyndbuse ce nmopehaBa HaKOH 3aBpILETKA
IpUIIpeMe CBAKOT jeria u3 nopynoune. Hakon mpumnpemMe mocneamer jena u3 nopyiouHe, BpIIU ce
HhEHa HamylaTa. TeKCcTyalHyu onuc KyBapa je Kuvar _uwe.

(15 noena) Pecmopan je po30p KOju TIpemMa MpUKa3aHo] CIUIM CUMYJIMpA pajl JeTHOT MEHH]a, JeTHOT

myJTa, TPH CTOJNA U JBa KyBapa. Paj pectopaHa Moxe Ja ce MIPUBPEMEHO 3ayCTaBH U MOKPEHE, Kao U

Jla ce MpUKake TPEHyTHA 3apaja y MOCEOHOM JTHjaliory.

HAIIOMEHE: a) Ucrut tpaje 180 munyTa. 6) Jlossossena je ynorpeda Iloocemnuxa 3a AWT

B) Pajx ce mpenaje uckibyunBO y BexOaHIM 3a UcnuTe (-5 MOeHa 3a HeaJleKBaTHY BexkOaHKy). Huje 103BosbeHO MMaTH mopen
cebe Ipyre TUCTOBE MANUpa, HUTH y3 cebe uMaTh MoOmiHu TeaedoH, 6e3 063upa 1a Jiu je YKIbYYeH W UCKIbYIEH.

r) Bonutu pauyna o ypennoctu. Heuntku nenosu texcra he Outu tperupanu kao Henocrojehu. Pemrera 3agaTaka HaBecTH 110
ropmweM penocneny (-1 moen 3a o pepocnen). [Ipenopyuyje ce pax oOMIHOM TpaUTHOM OJTOBKOM.

n) Pesyntatn xomoxBmjyma Ouhe o6jaBsbennm Ha Web-y Ha agpecm: http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2002




package restoran;

import java.awt.*;

import java.awt.event.*;

// Jelo.java

public class Jelo {
private String ime;

private long vreme; private int cena;

public Jelo(String i, int ¢, int v)
ime = i; cena = c¢; vreme = v; }
public String ime() { return ime; }
public int cena() { return cena; }
public long vreme() { return vreme;

public String toString() {
return ime + ":" + cena; }

{

}

public char ozn(){return ime.charAt(0);}

}

// GNema.java
public class GNema extends Exception
public GNema () { super("***Nema jela

}

{
L")y

// Meni.java
public class Meni {
private List prikaz;
private Jelo[] jela;
public Meni(List p, Jelol] J){
prikaz = p; jela = j;
for (Jelo jelo:j)
if (jelo!=null)
prikaz.add(jelo.toString()) ;

}

public Jelo naruci(int ind) throws GNema{
if(jela[ind]==null) throw new GNema() ;

return jelal[ind]; }

public int brJela() {return jela.length; }

}

else prvaP = this;
poslP = this;
}
}
}
public Pult(List 1stN, List 1stP){
lstNeplacene=1stN; lstPlacene=1lstP;

public synchronized void

}

dodaj (Porudzbina p) {

new Elem(p, true); notifyAll();
lstNeplacene.add(p.toString()) ;
}

public synchronized Porudzbina

dohvPorudzbinu()
throws InterruptedException{

while (prvaN == null) wait();
Porudzbina p = prvaN.p;

prvaN = prvaN.sled;

if (prvaN null) poslN = null;
lstNeplacene.remove (0) ; return p;

}

public synchronized void

naplati (Porudzbina p) {

new Elem(p, false);
lstPlacene.add(p.toString()) ;
kasa += p.dohvRacun() ;

}

public synchronized int kasa() {
return kasa; } }

// Porudzbina.java
public class Porudzbina {
private int sto; private Jelo[] jela;
public Porudzbina(Jelo[] j, int Db){
jela = j; sto = b; }
public int dohvRacun () {
int racun = 0;
for (Jelo j:
return racun;
}
public String toString() {
String sb = "" + sto + ":";
for(int i=0; i < jela.length;
sb += jela[i].ozn();
sb += ":" + dohvRacun() ;
return sb.toString();

}

jela) racun += j.cena();

it++)

public Jelo[] dohvJela(){ return jela; }

}

// Pult.java
public class Pult {
private int kasa;
private List lstNeplacene,

lstPlacene;

private Elem prvaN, prvaP, poslN, poslP;

private class Elem {
Porudzbina p;
Elem sled;
Elem(Porudzbina por,
p = por;
if(n) {
if (poslN!=null) poslN.sled =
else prvaN = this;
poslN = this;
}
else {
if (poslP!=null)

boolean n) {

poslP.sled =

this;

this;

// Sto.java
public class Sto extends Thread{

private Pult pult;

private Meni meni;

private boolean radi = false;
private static int ID = 0;
private int brStola = ++ID;

public Sto(Pult pult, Meni meni) {
this.pult = pult;
this.meni = meni; start();

}

private Porudzbina generisi () {
int brJela =
int ukJela =
Jelo[] jela =
for(int i=0;

meni.brJdela() ;
new Jelo[brJdelal;
i<jela.length;) {

(int) (I+Math.random () *3) ;

int ind=(int) (Math.random()* ukJela) ;

try{ jelali] =
catch (GNema g) {}
}

meni.naruci (ind) ;i++;}

return new Porudzbina(jela, brStola);

}
public void run() {
try{
while (!interrupted()) {
synchronized (this) {
if('radi) wait(); }
pult.dodaj (generisi());
sleep((long) (4000
3000))
}
} catch(InterruptedException e){}
}
public synchronized void kreni () {
radi = true; notify(); }
public void stani(){ radi = false; }
public void prekini(){ interrupt();}
}

+ Math.random() *

private
private
private
private
private

TextField tfPor;
Label 1blProg;
Panel ploKuvar;
boolean radi =
double delta,

false;
progres;

public Kuvar (Pult p,String i,Panel plo){

i; ploKuvar =
start(); }

pult = p; ime =
popuniPlocu() ;

plo;

public void run() {

}

try{
while (!interrupted()) {
synchronized (this){
if('radi)wait();}
Porudzbina p =
pult.dohvPorudzbinu() ;
novaPor (p) ;
for(Jelo j: p.dohvJela()) {
sleep(j.vreme()) ;uvecajProgres() ;

pult.naplati (p);
} } catch(InterruptedException e){}

private void novaPor (Porudzbina p) {

}

progres = 0;
int brJela = p.dohvJela().length;
delta = 100.0/brJdela;

tfPor.setText (p.toString()) ;
1blProg.setText ((int)progres + "%");

private void uvecajProgres() {

}

progres += delta;
1blProg.setText ((int)progres + "%");

public String toString() {

return "Kuvar " + ime; }

private void popuniPlocu() {

tfPor = new TextField("");

1lblProg = new Label ("0%");
ploKuvar.add(new Label (toString()))
ploKuvar.add(tfPor) ;
ploKuvar.add(lblProg); }

public synchronized void kreni () {
radi = true; notify(); }
public void stani(){ radi = false; }

public

}

void prekini(){ interrupt();}

// Kuvar.java

public class Kuvar extends Thread{
private String ime;
private Pult pult;

// Restoran.java

public class Restoran extends Frame({
private Pult pult;
private Sto[] stolovi;
private Kuvar[] kuvar;

private Kasa kasa =

new Kasa();

public class Kasa extends Frame({

public void windowClosing

}

Label 1bl;

Kasa () {
super ("Tekuce stanje
setBounds (250, 300,

add(lbl=new Label("",
this.addWindowListener
(new WindowAdapter() {
(WindowEvent e) {
|3

Label.CENTER)) ;

setVisible (false) ;
}
void prikaziStanje(int stanje){
1bl.setText (stanje+" dinara"); }

public Restoran() {

super ("Restoran") ;

setBounds (200,200,300,250) ;
popuniProzor() ;

addWindowListener (new WindowAdapter () {

public void windowClosing(WindowEvent e) {

for(int i=0; i<stolovi.length; i++)
stolovi[i] .prekini();
for (int i=0;i<kuvar.length;i++)
kuvar[i] .prekini();
kasa.dispose(); dispose();
)
}
private void popuniProzor () {
// meni i pult
Panel pl = new Panel();
pl.setLayout (new GridLayout(l, 3));
add(pl, "North"
pl.add(new Label ("Meni",Label.CENTER)) ;
pl.add(
new Label ("Neplaceni",Label.CENTER)) ;
pl.add(

new Label ("Placeni",Label.CENTER)) ;
pl= new Panel (new GridLayout(l, 2));
add(pl, "Center");
List 1lst = new List();
Meni meni = new Meni(lst, new Jelo[]{
new Jelo("Sarma'", 15( 3000),
new Jelo("! g ) 3 )
new Jelo("
pl.add(1lst);

new List();

lst =
List 1st2 = new List();

pult = new Pult(lst, 1lst2);
pl.add(lst); pl.add(lst2);

// kuvari

pl = new Panel (new GridLayout (2,
add(pl, "South");

kuvar = new Kuvar[2];

3))

String[] im = {"Ognjen'", "Stevan'};
for(int i = 0; i<kuvar.length; i++)
kuvar[i]=new Kuvar(pult, im[i], pl);

Button btn =

pl.add(btn);

btn.addActionListener ((e)->{
kreniRestoran() ;}

)i

btn = new Button("Stani"); pl.add(btn);

btn.addActionListener ((e)->{
stopRestoran() ;}

)i

btn = new Button("Kasa"); pl.add(btn);

btn.addActionListener ((e)->{
kasa.prikaziStanje(pult.kasa()) ;
kasa.setVisible (true) ;
}

)i

// stolovi

stolovi = new Sto[3];

for(int i=0;i<stolovi.length;i++)
stolovi[i]=new Sto(pult,meni) ;

new Button("Kreni');

}

private void stopRestoran() {

for(int i = 0; i<kuvar.length; i++)
kuvar[i].stani();
for(int i = 0; i<stolovi.length; i++)
stolovi[i].stani();
}
private void kreniRestoran() {
for(int i = 0; i<stolovi.length; i++)
stolovi[i].kreni();
for(int i = 0; i<kuvar.length; i++)

kuvar[i] .kreni();
}
public static void main(String[] args) {
new Restoran() .setVisible(true); }
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